
№



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値

旧1円金貨　明治 4年 後期 美品B 安政小判金　仲神
財務省放出　ID 14004 黒箱少痛み 日本貨幣商協同組合鑑定書付
新10円金貨　明治 42年 美品B 文政二分判金　真文
財務省放出　ID 28197 黒箱少痛み 日本貨幣商協同組合鑑定書付
新5円金貨　明治 30年
日本貨幣商協同組合鑑定書付

美品

変色

元禄一分判金
寺島コイン鑑定書付
享保一分判金　桐面額縁様
日本貨幣商協同組合鑑定書付

大型50銭黄銅貨 美品

昭和 21年　光線入 一部変色

旭日竜20銭銀貨　5枚 並品～

明治 3年×3 ・ 明治 4年×2 美品

並品

両替印

旭日竜10銭銀貨　明治 3年
明治 3年　明瞭ウロコ

旭日竜5銭銀貨　明治 3年 甲州一分金　背 重
日字　横棒欠 日本貨幣商協同組合鑑定書付

並～美

変色含む

並品～

美品

MS63 満州国　五分マグネサイト貨
BN 康徳11年

招福銭　縁起
鳥取日野 金持神社

MS63

BN

MS63

RB

慶長小判金　前期　高
日本貨幣商協同組合鑑定書付
文政小判金　縁起　八神
日本貨幣商協同組合鑑定書付
文政小判金　八吉
吉 二度打

美品

美品

半銭銅貨　明治 14年 PCGS

桐1銭銅貨　大正 8年　3枚

桐1銭銅貨　大正 7年　3枚

美品

完未

竜20銭銀貨　明治 7年 並品

未使用 美品

竜50銭銀貨　明治 31年 上切 未使用 美品

旧2円金貨　明治 3年

美品

未使用 6,000

28

15,00030 天保小判金　坂七 134,000 59 50円　昭和62年 10枚　① 未使用

29 美品 146,000 58 100円 平成 14年 28枚

157,000 57 100円 平成 13年 28枚 未使用

3,000

8,000

未使用

未使用27 1,430,000 56 500円　昭和62年 5枚　② 未使用 3,000

26 半銭銅貨　明治 19年 PCGS 4,000 55 500円　昭和62年 5枚　①

未使用 6,000

25 4,000 54 500円　昭和62年 10枚　② 未使用 6,000

桐1銭銅貨　昭和 11年　5枚

1,000

23 完未 4,000 【 現行コインの部 】

24 完未 3,000 53 500円　昭和62年 10枚　①

22 完未 5,000 52 ｶﾊﾞｰ付

1,000

21 竜1銭銅貨　明治 16年 PCGS 5,000 51 極美品 1,000

2,500

18

20 2銭銅貨　100枚 10,000 50 文久永宝　背 錯范 美品

19 稲5銭白銅貨　明治 31年 極～準 4,500 49 天保通宝　10枚

菊5銭白銅貨　明治 23年 極美品 2,500 48 新寛永通宝 4文銭 11波 100枚

85,000

78,000

1,000

並品

並品

17 旭日大字5銭銀貨　後期 並品 2,000 47 甲州一分金　背 定

16 2,000 46 美品

3,500

15 竜10銭銀貨　明治 9年 9,000 45 安政一朱銀 美品 1,000

14 5,000 44 新南鐐二朱銀 美品

13 2,000 43 古南鐐二朱銀　明和型

極美上

5,000

19,000

12 2,500 42 万延二朱判金　額縁様 美品 4,500

11 2,000 41 美品天保一分判金　額縁様

10 旭日50銭銀貨　大正 5年 3,500 40 文政一分判金　非抜欠 14,500

93,000

9 8,000 39 美品 50,000竜50銭銀貨　明治 35年 美品

新1円銀貨（小型）　大正 3年

8 9,000 38

7 11,000 37 明治二分判金　額縁様竜50銭銀貨　明治 18年 4,500

美品 3,500 36 万延二分判金　安政型

上～美

40,000

11,500

美品 55,000

5 新1円銀貨（小型）　明治 34年 4,000 35 安政二分判金

6

美品

4 極/未 93,000 34 文政二分判金　草文 美品

美品

3 97,000 33 60,000美品

天保小判金　正当 美品 125,000

2 51,000 32 540,000

【 古金銀・近代の部 】 【 古金銀・近代の部 】

1 美品 98,000 31



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
東日本復興 千円銀貨　2次 ①
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本復興 千円銀貨　2次 ②
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本復興 千円銀貨　3次 ①
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本復興 千円銀貨　3次 ②
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
北海道　千円銀貨　A
平 20年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
岐阜県　千円銀貨　A
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
福井県　千円銀貨　A
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
富山県　千円銀貨　A
平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
熊本県　千円銀貨　A
平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
秋田県　千円銀貨　A
平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
沖縄県　千円銀貨　A　①
平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)

美品～ 沖縄県　千円銀貨　A　②
極美品 平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
美品～ 宮崎県　千円銀貨　A
極美品 平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)

5円　平成 5年　50枚ﾛｰﾙ 岡山県　千円銀貨　A
足立農業協同組合 巻 平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
5円　平成 18年　50枚ﾛｰﾙ 東京2020 ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ 千円銀貨
金融機関共通 巻 (ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)  1次 柔道
1円　平成 21年　50枚ﾛｰﾙ 東京2020 ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ 千円銀貨
金融機関共通 巻 (ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)  2次 水泳
第4回 としまものづくりメッセ 東京2020 オリンピック  千円銀貨

平成 23年　貨幣セット （ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)　3次　体操
桜の通り抜け 東京2020 オリンピック  千円銀貨

平成 24年　貨幣セット （ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)　3次　柔道
ぎふ清流国体 東京2020 オリンピック  千円銀貨

平成 24年　貨幣セット （ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)　3次　卓球
プロ野球誕生70年 東京2020 ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ 千円銀貨
平成 16年　プルーフ貨幣セット (ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 3次車いすﾃﾆｽ
石原裕次郎デビュー50周年 外ｶﾊﾞｰ

平成 18年　プルーフ貨幣セット 痛み

第11回 IAAF世界陸上
平成 19年　プルーフ貨幣セット
桜の通り抜け オーストラリア　干支 1ドル銀貨
平成 26年　プルーフ貨幣セット 2018年　戌年　NGC
記念貨幣発行50周年 英領インド　2アンナ銀貨
平成 26年　プルーフ貨幣セット 1917年　PCGS
ワールドカップ　千円銀貨 英領インド　1ルピー銀貨
平 14年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 1917年　PCGS
奄美群島復帰50年 千円銀貨 箱裏 英領ヴァージン諸島 ｶﾊﾞｰ変色

平 15年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 少々汚れ 1975年　プルーフセット 台紙ﾍｹﾞ

日本国際博覧会　1万円金貨 カナダ　プルーフセット　3種 ｹｰｽ入

平 16年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 1992・1994・1996年 一部変色

国連加盟50周年 千円銀貨 ① カナダ 日加修好80周年 ﾌﾟﾙｰﾌ

平 18年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 5ドル銀貨　2009年 ｹｰｽ入

国連加盟50周年 千円銀貨 ② ﾊﾝｶﾞﾘｰ 2ﾌｨﾚｰﾙ～10ﾌｫﾘﾝﾄ 未使用

平 18年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 1972年・1973年 9種ｾｯﾄ　2種 ﾋﾞﾆｰﾙ入

ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙ技能五輪　千円銀貨 ポルトガル領インド
平 19年　(保証書・ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) エスクード 1958年・1959年 2種

少々痛み

ﾌﾟﾙｰﾌ

箱痛み

ﾌﾟﾙｰﾌ

111 MS 68 3,500

【 外国コイン・紙幣の部 】

未開封

未使用

未開封

未使用

未使用

昭39 東京五輪千円銀貨 10枚

1円 平成 22～25年 各 1 枚 未使用

未使用 ﾌﾟﾙｰﾌ

50円 平成 24年　5 枚 未使用

5円 平成 25年　5 枚 未使用

未使用

50円　昭和62年 5枚　② ﾌﾟﾙｰﾌ

50円　昭和62年 10枚　②

未開封

89 2,000 118 未使用 1,000

1,00088 箱痛み 3,000 117

87 3,000 116 1,500

86 90,000 115 5,000

2,00085 4,000 114

84 4,000 113 AU 50 1,000

83 未開封 3,000 112 MS 63 1,000

82 未開封 3,000

1,00081 ﾌﾟﾙｰﾌ 1,500 110 アンドラ 1ユーロ 2014年(初年) 未使用

80 1,500

9,00079 ﾌﾟﾙｰﾌ 1,500 109 未開封

未開封 9,00078 未使用 3,000 108

77 未使用 3,000 107 9,000

9,00076 未使用 4,000 106

75 1,200 105 ﾌﾟﾙｰﾌ 7,000

8,00074 1,200 104 未開封

73 1,000 103 ﾌﾟﾙｰﾌ 2,500

2,50072 12,000 102 ﾌﾟﾙｰﾌ

3,00071 昭39 東京五輪千円銀貨 5枚 7,000 101 ﾌﾟﾙｰﾌ

ﾌﾟﾙｰﾌ 3,00070 昭62年 500円・50円 各1枚 ② 未使用 1,500 100

69 昭62年 500円・50円 各1枚 ① 1,500 99 2,500

68 2,000 98 未開封 2,500

67 3,000 97 2,500未開封

2,50066 4,000 96 未開封

65 50円 平成 22～25年 各 1 枚 未使用 4,500 95 未開封 2,500

未開封 7,00064 50円 平成 12～21年 各 2 枚 3,000 94

未開封 5,50063 50円 平成 12年 25枚 未使用 2,500 93

62 未使用 7,500 92 5,000

6,50061 50円　昭和62年 5枚　① 未使用 7,500 91

60 未使用 15,000 90 ﾌﾟﾙｰﾌ 6,000

【 現行コインの部 】 【 現行コインの部 】



№ 状態 下値 № 品　名 状態 下値
ロシア 15・10カペイカ銀貨 2種 日本国際切手展'91
1916年・1904年 入場券付小型シート
ｴﾘｻﾞﾍﾞｽ女王25年銀貨 2種 1977 PR ｹｰｽ入 20銭

ﾀｰｸｽｶｲｺｽ 25ｸﾗｳﾝ・ｹｲﾏﾝ 25ﾄﾞﾙ 保証書変色 少折れｽｼﾞ

10銭少々汚れ

20銭少々ｼﾜ

台湾　国立公園　8種完
新高山4銭・大タロコ山20銭 LH

マリ　500フラン札 吉野熊野 ・ 阿寒　各 4種完 少々

ND (1973～1984) 大峰山5円 剥跡 ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ

ロシア 100ﾙｰﾌﾞﾙ札 連番10枚 少ﾔｹ・ｼﾐ

ｻｯｶｰW杯ﾛｼｱ大会記念 2018 少々ｼﾜ

スイス　5フラン札 少々

1951.2.22 ﾔｹ・ｼﾐ

少々ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ

少々剥跡

剥跡

上部折ｼﾜ

野口千円　（青）　A-A　2枚 少々

216965・690658 ﾔｹ・ｼﾜ

少々ﾔｹ・汚れ

軽折ｼﾜ・角痛み

ﾔｹ・角痛み 少々

裏紙剥跡 ﾔｹ・角痛み

北白川宮 少々

5銭折れ ﾔｹ・汚れ

少々汚れ

少折れスジ

3銭 上信越・秩父多摩・陸中海岸 少々ﾔｹ

微汚れ 小型シート 3種　タトウ付 少ｼﾐ

少々 みほん字入り 伊勢志摩 S/S 少々

ﾔｹ・ｼﾐ S/Sに単片2種貼付 タトウ付 ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ

3銭 みほん字入り 雲仙 S/S 少々ﾔｹ・ｼﾐ

裏少ｼﾐ S/Sに単片2種貼付 タトウ付 軽折・剥残

少々ｼﾐ・ｼﾜ 少々ﾔｹ・ｼﾐ

軽折跡・角欠 折跡・剥跡

少々ｼﾐ 少々ﾔｹ・ｼﾜ

軽折跡 裏紙剥跡

少々ﾔｹ

少ｼﾜ

少々汚れ 少々ﾔｹ・ｼﾜ

軽折跡 当跡

少ﾔｹ 少々

少ｼﾐ・汚れ ﾔｹ・ｼﾜ

万国郵便連合加入75年 少々ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ 年賀小型シート　3種 少々ﾔｹ・ｼﾜ

5円・10円 シート 2種 目打折・一部切 三春駒・起上り・こけし 折れ跡

少々 みほん字入り　年賀小型シート 少々

ﾔｹ･ｼﾐ・ｼﾜ 昭和38年・39年　2種 ｼﾐ・汚れ・ｼﾜ

少々ﾔｹ・ｼﾜ 少々ﾔｹ

折・剥跡 少ｼﾐ

少々ｼﾐ・ｼﾜ

目打折跡

少々ｼﾐ・ｼﾜ

目打折跡

みほん字入り 軽い

日米修好100年 小型シート 折れｼﾜ

桜洋紙カナ入り　2銭 （リ）　Ｈ
第三ヲ号丸印 満月消

昭61 暑中見舞い 小型シート

切手趣味週間 ビードロ シート 使用済

切手趣味週間 写楽 シート

立太子礼　小型シート　袋なし

赤十字・共同募金 小型ｼｰﾄ LH

四国切手展　小型シート

関東局30年　3種完　10銭LH

東京切手展　小型シート

日露戦役凱旋　2種完　OC

大正銀婚　4種完

少々ｼﾜ

日韓通信合同　3銭 微ﾍｹﾞ

中部山岳 小型ｼｰﾄ タトウ付 ①

158 中部山岳 小型ｼｰﾄ タトウ付 ② 1,000

野口千円　（青）　A 838747 A 十和田 小型シート タトウ付

十和田 小型シート タトウ付 LH

阿寒 小型シート タトウ付 ①

151 1,300

富士箱根 小型シート タトウ付

大山・瀬戸内海 4種完　OH

日光 国立公園　4種完　OH

未使用 1,000 176 使用済 1,200146

175 桜洋紙カナ入り　1銭 （ホ） 使用済 7,000145 1,000

2,000 174 桜洋紙カナ入り　1銭 （ニ）　Ｈ 使用済 1,400144

桜洋紙カナ入り　半銭 （イ）　Ｈ 1,200143 3,000 173

1,000142 2,000 172 桜和紙ｶﾅ無し 半銭 ﾀｲﾌﾟⅠ　H第9回　国体シート

1,500 171 1,000141

10,000 170 2,000140

2,000 169 年賀　三春駒　小型シート 1,000139 電気通信展　小型シート

2,000138 2,100 168 年賀　三番叟　小型シート ②

1,000137 微汚れ 2,000 167 年賀　三番叟　小型シート ①

3,200136 1,000 166 年賀　おきなの面　小型シート京都切手展　小型シート　H

165 年賀　うさぎと少女　小型シート 1,000135 2,000

12,000 164 1,000134

1,000133 5,700 163

7,800 162 1,000132

1,000131 5,500 161 秩父多摩 小型シート タトウ付

少ｼﾜ 1,600 160 雲仙 小型シート タトウ付 1,000130 大正御婚儀　3銭

3,800129 日清戦勝　4種完　OH 9,000 159 磐梯朝日 小型シート タトウ付

128 日清戦勝　北白川宮　2銭 1,000

3,800157【 切手の部 】

2,100 156 1,000127 美品

1,500 155 1,800126 未使用

154 1,000【 紙幣の部 】 阿寒 小型シート タトウ付 ②

1,800125 未使用 2,000 153

未使用 5,000 152 2,000124

123 未使用 3,000

1,000 150 少々ﾔｹ 2,500122 イタリア 2000リラ札 1976.10.22 未使用

未使用 5,000 149 1,300121 ベリーズ 5ドル札　1980.6.1

1,200120 2,000 148

極美品 1,000 147 タトウ無し 1,000119

【 外国コイン・紙幣の部 】 【 切手の部 】



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
使用済 樺太出し 封書 2種

裏書込有 旧毛紙1銭5厘 2枚貼・3銭貼
使用済 第2次昭和 勅額10銭貼 絵はがき 使用済

ｶﾅ部分印 橿原神宮南御門　22.12.31 印不明瞭

令和2年2月2日・22日記念ｶﾊﾞｰ
切手4種貼・歌詞絵違い 2種

少々 琉球 自動式電話開通 田型貼
汚れ 航空実逓 初日特印 大坂宛
裏面 ビルマ政府発行 封皮 ﾌﾗｯﾌﾟ

微点 日専 4BS11 糊付

昭和すかしなし ｼﾞｬﾜ　農耕正刷31/2c はがき 
平等院鳳凰堂 24円 ｽﾏﾄﾗ新生3周年 ﾊﾟﾀﾞﾝ印 切手貼

少々

ﾔｹ・汚れ

第1次ローマ字入り 海軍民政府 正刷はがき
はにわの馬 65円　銘版付 往復 3 1/2c＋ 3 1/2c
第3次ローマ字入りコイル 占領地　マライ　普通 1.2.3.4C 4種貼 使用済

松10円 リード 6連 大東亜戦争3周年記念印押印 ｶﾊﾞｰ ﾔｹ・ｼﾐ・汚れ

印字コイル　6種完 ﾏﾗｲ ﾈｸﾞﾘｾﾝﾋﾞﾗﾝ 2c/5c貼ｶﾊﾞｰ
80円8字・90円0字 印字擦れ 大東亜戦争3周年記念印 2604.12.8

34角微ﾍｹﾞ ﾏﾗｲ 楠公はがき 2銭＋貳銭
少々ﾔｹ・微ｼﾐ ﾏﾗｲ貯金五百万弗記念印 昭南

微 フィリピン 加刷封皮 C/Cなし
ｼﾐ・汚れ・ｼﾜ 切手3種貼 1943年 憲兵検閲印
少々ﾔｹ・ｼﾜ ﾌﾞﾙﾈｲ 水上の家 2種 ｵﾝﾋﾟｰｽ

微剥跡 大日本帝国政府加刷 紫5c・青4ｃ

少々ﾔｹ 分銅はがき 1銭5厘 紫分銅 少ﾔｹ

20 折跡 樺太 豊原 3.8.17 実逓 札幌宛 剥跡

少々ﾔｹ 分銅はがき 銘なし 1銭5厘 使用済

微汚れ サイパン風景印　9.10.1 ｼﾐ

少々ｼﾐ・ﾔｹ 分銅はがき 銘なし 1銭5厘 少ﾔｹ

30銭ﾔｹ ヤップ風景印　9.10.1 少々痛み

少々ﾔｹ 分銅はがき 銘なし 1銭5厘 2種 少ﾔｹ・ｼﾐ

1円少ｼﾐ 樺太 豊原ｽｷｰ・大泊 施政 記念印 痛み

楠公はがき 濁点あり 2種 少々

樺太 大泊・豊原 拓殖共進会 ﾔｹ・ｼﾐ・痛み

占領地 ビルマ 綴じ部

第1次普通 5c 小字 剥跡

占領地マライ　新生マライ2周年 少々ﾔｹ・剥跡 みほん字入り 年賀はがき
15ｃ 田型 目打1つ広がり 昭和 28年用 4円
インドネシア加刷 2種　P.T.T 少々

第1次昭和 3銭・6銭　敗戦後暫定 ｼﾐ・汚れ

在日イギリス横浜局　青Y1消 日独戦 捕虜封書 ドイツ宛
香港 2ｃ 大分収容所検印 7.3.25
在日イギリス横浜局　青Y1消 英連邦占領軍　B.C.O.F　3d貼
香港 24ｃ エンタイア　シドニー宛
イギリス ペニーレッド 英連邦占領軍 ｵｰｽﾄﾗﾘｱ軍局
目打入り　M/D 船便書状 AUST BASE NO8 豪宛

イギリス ペニーレッド 在横浜ﾌﾗﾝｽ局 外信書状 ｵﾝﾋﾟｰｽ

目打なし　J/A 5・15・80c貼 デグロン君 カバー
イギリス 2ペンスブルー フィリピン切手貼 封書 3種
目打なし　N/F 1935年 ﾏﾆﾗ印 日本・台湾宛
中国　オオパンダ 2次 郵便切手帳　初日カバー 2種 使用済

6種完　2セット 白抜きく90円・白抜100円 少々ﾍｹﾞ点

日本切手　初日カバー 850枚 2kg超え

初日ポストカード　250枚 80ｻｲｽﾞ

民間貿易再開4円貼　ｱﾒﾘｶ宛
GHQ開封ｼｰﾙ検閲印付 ｴﾝﾀｲｱ
旧小判1銭 2枚貼り 封書 使用済

東京ボタ印　明治 16.1.15 虫食い

状態 （悪い）ﾔｹ→少ﾔｹ→少々ﾔｹ→微ﾔｹ（良い）

使用済・押印記載以外は未使用品です。

少々ﾔｹ

【 はがき・封書類他 】

使用済 使用済

使用済

使用済

使用済

印退色

使用済

占領地 ビルマ 第1次普通 1ｱﾝﾅ OC 未使用

使用済

琉球　第2次普通　6種完　1円OH

使用済

使用済

平等院鳳凰堂 24円 小型シート 少々ｼﾐ

少々ﾔｹ 使用済

使用済 使用済

使用済

使用済

205 1,000

NH=ﾋﾝｼﾞなし・H=ﾋﾝｼﾞ跡 ・LH=軽いﾋﾝｼﾞ跡 ・OH=ﾋﾝｼﾞ剥跡 ・NG=糊なし

OC=印刷面よりずれて目打ち　S/S＝小型シート
204 1,200使用済

233 3,000

1,000203 2,000 232

使用済 3,000202 2,800 231使用済

230 使用済 50,000201 1,000

1,000 229 1,800200

3,000199 1,000 228 使用済

6,500198 1,000 227

1,000197 1,200 226 軍事郵便　封緘はがき

1,000ﾔｹ196 1,800 225

1,600 224 旧議事堂封緘はがき 4銭 緑 1,000195

194 1,000 223 1,500

1,000193 1,800 222

1,000 221 2,500192 琉球　第1次普通再版　7種完

191 14,000 220 2,500円単位　立山航空　6種完　ＬＨ

円単位　五重塔航空　5種完 2,400 219 2,700190

3,300189 銭単位 立山航空　6種完 24,000 218

銭単位　五重塔航空　5種完 4,500 217 使用済 1,000188

216 1,800187 きじ航空　5種完 9,800

未使用 1,500 215 使用済 2,000186

214 1,300185 目打折跡 1,000

213 1,500少々ｼﾐ184 1,000未使用

1,000183 1,700 212 海軍民政府 楠公はがき 3 1/2c

182 1,600 211 3,200

1,300181 第2次新昭和　能面50円 3,500 210

5,000 209 2,000180 桜図案改正 2銭

桜洋紙改色カナ入り 1銭 （タ） 1,000 208 1,000179

20,000178 桜洋紙改色カナ入り 1銭 （ホ） 2,200 207

桜洋紙カナ入り　6銭 （レ） 3,800 206 1,500177

【 切手の部 】 【 はがき・封書類他 】




